

# 品味长青·海宴台 感受艺术魅力

## “中国油画名家艺术节”威海写生采风周即将开启

(专刊记者 孙芳 报道) 丹青传奇, 开艺苑宏篇。近日, 记者从长青·海宴台了解到, 长青·海宴台举办的“中国油画名家艺术节”, 为期一周的威海写生采风周, 8月2日即将唯美开启。

据长青·海宴台负责人透露, 本次活动将邀请靳尚谊、詹建俊和钟涵等30位当代油画泰斗, 携10年国子监油画艺术馆馆藏名画, 齐聚威海海宴台, 于果岭上的海湾庭院, 描绘长青·海宴台的独特风貌, 奉献一场华丽唯美的视觉盛宴。据悉, 本次采风周地点之一已选定为威海美丽的环海路。油画艺术家们将在此创作一系列优秀作品, 以精湛的技艺, 取景海岸边的花草、石雕、渔船、礁

石, 不同场景、不同角度, 色彩丰富、立体质感强的油画将与威海的缤纷多彩相得益彰, 展示威海优美的人居环境。

### 意景交融 建筑与艺术的对话与交融

据了解, “中国油画名家艺术节”威海写生采风周是建筑与艺术的对话与交融, 在风景如画的环海路, 将有机会与中国画家及创作的优秀作品亲密接触, 欣赏不一样的山海风光, 领略大师风范, 品味艺术之美。

从巴洛克派到浪漫主义、写实主义、现实主义, 到印象派、未来主义……从鲁本斯、米勒, 到梵高、莫

奈、杜尚……从《蒙娜丽莎》、《最后的晚餐》到《草地上的午餐》、《伏尔加河上的纤夫》……油画已走过浩浩六百年历史之路, 名家名作如璀璨的群星在艺术的夜空闪耀如新, 更留下种种让人心向往之的不朽传奇。

据长青·海宴台负责人介绍, 一直以来, 海宴台都以艺术品的标准精雕细琢, 无论私家园林还是西班牙建筑, 都力求完美, 将艺术融入建筑, 将建筑建成艺术, 为威海奉献一个传世的梦想家园。海宴台通过承办“中国油画名家艺术节”, 展现在中国文化熏陶与交融之下逐渐形成的中国油画艺术, 透过作品向大众传递特点鲜明的中国油画文化精神。在意景交融间不仅体现了中国

文人的思想、情操和学养的表达, 也体现了海宴台的文化内涵。

### 海宴台 梦想中的文化和艺术天堂

油画是底蕴深厚、魅力无穷的艺术, 建筑同样如此。好的建筑, 是凝固的音乐, 是瑰丽的诗篇和美妙的画卷。海宴台, 传世考工建筑、大尺度私家庭院、18洞海上果岭、无边海景汤泉、九重台地园境, 并拥有三大主题会所和世邦魏理仕管家服务, 不仅是完美的品质家园, 更是梦想中的文化和艺术天堂。

据了解, 长青·海宴台已成为威海市区日臻成熟一线海湾庭院建筑, 在依托原生地貌而成, 顺应天然

海域与地势起伏跌宕的台地建筑群内, 长青·海宴台中式风情日渐醇熟; 精心打造的九重立体手工园林在碧海蓝天之间辉映米墙红瓦, 洋溢着浓郁的生活质感。在湾区园内不仅能观赏到70年树龄的八棱海棠, 还可以漫步、绘画威海最长的海岸栈桥, 欣赏彩霞满天的绝美海景。

据悉, 此次长青·海宴台“中国油画名家艺术节”7月20日-8月10日将呈献诸多内容。中国油画名家威海写生采风周、国子监油画艺术馆艺委会研讨会、北海湾区风景摄影大赛、海宴台油画艺术会所封顶仪式、油画精品收藏展和海上国宴·京威名家艺术汇, 届时希望大家持续关注。

# 一品莲花城之约·汪瞳莲花摄影行活动成功举办

7月28日, 由双丰昕世地产组织的“你是我心中最美的莲”一品莲花城之约·汪瞳莲花摄影活动成功举办, 众多摄影爱好者齐聚一堂, 一起参与了此次活动。据了解, 此次的莲花摄影活动, 是双丰昕世地产2013年“弘扬传统文化, 积聚正善能量”宣贯活动的重要组成部分。

早上7:30, 大家准时集合在一品莲花项目售楼处, 尽管天气下起了毛毛细雨, 但是丝毫没有影响摄影爱好者的热情。7:50大巴车开动, 前往此次的拍摄地点工业新区汪瞳镇拔草村莲花池。一到拍摄地点, 大家就被眼前的景色所吸引, 纷纷按动快门, 记录下最美的瞬间。

据了解, “你是我心中最美的莲”莲花主题摄影大赛活动, 面向威海三市四区市民广泛征集所有与“莲”有关的摄影作品。活动的截稿日期是8月20日。即日起, 大家就可登陆东方视角网“你是我心中最美的莲”一品莲花城之约·莲花主题摄影大赛活动专区, 上传作品。此次摄影大赛活动设置一等奖1名, 奖金2000元; 二等奖2名, 奖金各1000元; 三等奖4名, 奖金各500元; 优秀奖20名, 各奖价值100元奖品; 凡参赛者均可获得精美礼品一份, 同时可享受万元购房优惠。

一品莲花是继青青小城之后, 双丰昕世地产聚合建筑、景

观、人文、服务等价值元素, 精心构筑的又一生态化、精品化、人文化、高尚社区。

项目总规划用地14.5公顷, 规划布局秉持生态化、人性化的健康生活理念, 建筑体系与景观体系协调到最佳, 充分考虑居住体系与配套体系之间的统一。凭借南依佛顶山这一不可复制的地理优势, 设计师们挥霍丰富的情感与想象力, 采用“借景”“对景”的巧妙设计, 将佛顶山收藏为小区景观背景。起伏的大地肌理形成了特色坡地景观, 更从文化层面将其衍生, “莲”主题跃然而出, 与佛顶山浑然天成。下沉式莲花广场的创意, 打造了山水相融的人居妙境。



# 阳光电商平台登陆威海

## 威海新浪乐居电商3.0暨E信通产品举行推介会

(专刊记者 孙芳 报道) 2013年7月26日下午, “把电商主动权交给开发商——2013年新浪乐居房产电商3.0暨E信通威海产品推介会, 在威海抱海大酒店圆满举行。新一代房产电商的新模式, 阳光电商平台正式登陆威海, 标志着威海房地产电商营销也迈入3.0时代。

推介会现场, 新浪乐居电商集团营销总监陈时光首先详细讲解了电商2.0到3.0的发展历程, 并重点讲解了3.0的不同之处。他说, 3.0实现的是“让媒体更单纯些, 让营销更有效些”, 同

时, 对新产品E信通进行详细解说, 并表示, E信通是安全合法的超长有效蓄客电商平台, 是面向所有合作方的阳光操作平台。每个关键环节都由开发商主导决策, 并能为开发商开辟虚拟营销费用。

据了解, 由新浪乐居电商集团全力打造的“E信通”, 在房产电商O2O模式下, 以成熟的阳光锁客平台结合开放服务的模式, 创造性的将房产电商平台与服务进行了分离。“E信通”成熟的房产网络交易系统, 独家银联合作的第三方支付系统及完善的居间

服务体系将为项目营销长线高效锁客提供有力的平台保障。同时, “E信通”面向所有服务方开放, 并保持全程阳光透明可监控的服务模式, 不仅为房地产开发商在项目营销中重新夺回了主动权, 更加为房地产营销上下游通力协作共同促进中国房产电商迅速健康发展创造了条件。

新浪乐居电商集团营销总监陈时光、策划经理黄磊、威海新浪乐居总经理王忠孝, 以及众多房企代表参加了当天的活动, 众多业内对电商3.0充满好奇与期待。威海创意投资总经理刘金才

表示, 新一代阳光电商平台越来越人性化, 越来越符合市场的需求, 已成为新形势下最具潜力的营销模式。新浪乐居也会继续自我完善与发展, 把这个购房平台锻造成一个值得购房者信赖的新渠道, 让购房者买的放心、买的顺心。



▲新浪乐居房产电商3.0暨E信通威海产品推介会现场。

# “一见钟情 浪漫相约半山威尼斯”相亲活动圆满落幕

(专刊记者 孙芳 报道) 由威海市共青团市委主办的“一见钟情, 浪漫相约半山威尼斯”大型白领相亲活动在半山威尼斯销售中心于2013年7月28日晚圆满落幕。

半山威尼斯的销售中心经过工作人员的精心布置, 呈现出甜蜜的氛围, 三百余名单身青年齐聚活动现场, 热闹非凡。活动现场, 在主持人的带动下, 气氛温馨融洽, 半山威尼斯项目副总经理朱总的讲话更是迎来了台下掌声。

为活跃气氛, 方便青年男女交流, 活动期间穿插个人才艺展

示和一些妙趣横生的小游戏, 整个活动充满惊喜和温馨, 游戏环节嘉宾更是踊跃参加。半山威尼斯的此次活动打破了传统的相亲模式, 用一种轻松愉快、充满新意的方式让大家彼此认识。在互动中交流, 在交流中变得熟悉, 在熟悉后走到一起, 散步在半山威尼斯梦幻般的夜景中低声交谈, 不时传来幸福笑声, 同时半山威尼斯的优美环境也吸引嘉宾们频频拍照, 留下自己的美好记忆。

台上精彩纷呈, 台下更是欢声不断。活动现场除了青春靓丽的单身男女, 更不乏要为爱女寻觅佳偶的“岳父”、“岳母”大人。参

观完样板房的一位老先生笑着说: “很早就听朋友推荐过半山威尼斯, 今天正好全家来看看, 在这么好的位置, 这么好的环境, 不买以后就没有了。希望孩子今天能相中合适的对象, 然后把婚房给一并解决了!”

据了解, 半山威尼斯以其对威海房地产市场的敏锐嗅觉及深入的剖析, 最后准确定位, 打造了威海首个半山国际居住区, 面市之初就收到威海精英人士的青睞, 最后100席南北通透76—180㎡舒适现房, 脱胎于中国建筑设计大赛金奖户型, 南北通透, 全明采光。

半山威尼斯深刻解读“家”的含义, 关注民生现状, 为广大适婚青年提供互动交流的机会和平台, 为配合本次相亲活动还推出五重优惠活动, 让步入婚姻殿堂的情侣在半山威尼斯不但可以享受价值数万元的礼品, 更有额外的惊喜折扣, 并且还可免费



▲相亲大会活动现场。